

麦蒂昨在网上确认加盟CBA

姚明:老伙计,欢迎你!

北京时间昨天,身在美国的麦蒂正式宣布,他将在NBA退役并加盟青岛双星男篮,在中国开启新的篮球篇章。这样一来,所有的传闻都变成了现实,麦蒂将带着CBA历史最大腕的头衔来到青岛。“选择麦蒂,是经过我们充分考虑的,绝不是什么赌博。”双星俱乐部总经理生锡顺这样说。在麦蒂宣布来中国打球后,老队友姚明和北京球星马布里都表示热烈欢迎他的到来。

□现代快报记者 沈恍

激动: 麦蒂宣言感动新东家

北京时间10月10日,麦蒂在个人facebook上正式宣布离开NBA,加盟CBA球队青岛双星男篮。在这份宣言中麦蒂说道,“接下来我要进入到人生的下一个章节,对于能够前往中国为青岛双星效力我感到很激动,过去几年我去过中国很多次,我爱那里的人们和那个国家,为他们打球是种荣耀。”

这份感人至深的告别宣言,感动了世界球迷,同时也感动了青岛双星俱乐部老总生锡顺。“他是一位世界级巨星,他懂得如何去尊重教练、队友、球迷、球队,这非常难能可贵。从中我们就可以看出,麦蒂是一个重感情、讲情义的队员。选择外援,球技是一方面,但更重要的还要看人本身的综合素质,单从这方面讲,我感觉双星选择麦蒂,是对的。”

尽管麦蒂表示自己已经签约,但青岛方面还没有收到他签字的合同。生锡顺说,目前双方还差一个环节没有落实,但他并没有透露这个环节是什么,只是说,“这个环节并不关键”。生锡顺还透露,麦蒂将于10月20日前往球队报到,通过体能测试后,这份合同才能生效,麦蒂才能正式成为青岛队的一员。

解读:选麦蒂绝不冲动

从秘密运作,到对传言不置可否,再到麦蒂正式宣布加盟,现在生锡顺终于可以打开话匣,讲述一下选择麦蒂的原因了。“十天时间很短,但我们做了大量的工作,绝不是一时冲动。”由于中美两国存在时差,为了能够与对方保持密切联系,这十几天生锡顺甚至没有睡一个囫圄觉,与俱乐部的工作人员一起,逐字逐句地推敲合同。“之前我也有顾虑,担心他的身体情况能否适应CBA联赛。但通过观看他上赛季多场比赛录像,发现其实他很

多场都能打三十分钟左右。再通过各个途径的朋友、同行打听,得知他的状态一直保持得不错,这才让我们心里有了底。”

在生锡顺看来,伤病是每个运动员必须面对的问题,谁也躲不过这一关,“去年新疆续签了杜比,结果热身赛时受伤一个赛季没打,你能说新疆的选择是错误的吗?很多问题都不是我们坐在这里能够凭空想到的,而我们要做的,就是尽量保护队员,避免他们受伤,保障他们在球队发挥最大的作用。”

感人:姚明欢迎老队友加盟

姚明和麦蒂在休斯敦火箭队一起度过了五年难忘的时间,如今姚明已经退役成为上海队的老板,而麦蒂离开NBA之后加盟CBA,两个老队友以这种另类的方式重逢让人唏嘘不已。听过麦蒂确定要来CBA,姚明也在第一时间给老朋友送上了祝福,“期待麦蒂在CBA过得愉快。”

姚明和麦蒂在火箭一起奋战了五年,并且还创造了22连胜的成绩,虽然没能为球队带来总冠军,但是也为球迷留下了很多美好的回忆。姚明的说,“麦蒂的能力和实力依然非常强,欢迎麦蒂来中国打球,他的到来会大大提升CBA联赛的

关注度。”

在麦蒂之前,CBA的最大牌外援马布里和弗朗西斯。马布里也给予了麦蒂很多建议,因为大牌外援来中国打球,“水土不服”的占绝大多数,而马布里则成功克服了这一关。马布里说:“因为麦蒂当年是姚明火箭队的队友,所以几乎所有的中国球迷都知道他,他的到来肯定会给CBA带来一个提升。除了球场上的东西之外,麦蒂要做的就是适应中国,包括这里的文化、生活和联赛,如果他能够融入到中国的生活里,那么新赛季他肯定可以带领青岛队取得成功。”



姚明、麦蒂兄弟情深



3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方

中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3付药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒
快团订购热线:400-025-9077



祛斑不用愁 巧用芳香油

精油有“西方的中药”之称,能快速渗透到血液循环,从而进入各脏腑,快速而有效地调理身体,达到舒缓净化的作用,使精神呈现最舒适的状态。不同的精油可合理组合,使精油的功能更加强大。本期推荐的这款祛斑精油是从玫瑰、依兰、橙花等芳香植物中,运用纳米萃取技术提取,经科学的配方组合,专门祛除黑斑,黄褐斑的复方调和精油。

祛斑更快速 精油系脂溶性物质,它的分子体积只有膏类产品的1/60,能够更快速地

渗透到黑斑,黄褐斑的基底层,分解排出黑色素,使用当天斑就会变淡;7-15天后,斑会明显变小;坚持使用1-2个月,黑斑黄褐斑基本消失,皮肤嫩滑亮白。

祛斑更彻底 有效成分可以深入到肌肤深层,激活皮肤细胞自身抗氧化能力,阻止黑色素生成,由内而外祛除斑点,祛除后不会反弹。

祛斑更安全 本品所有成分都是从植物的花、叶、果实中提取,不含任何化学添加剂,绝对安全。

团购优惠:买2盒送1盒
快团订购热线:400-025-9077



虫草补肾 爆发男性动力

“还能”虫草含片通过舌下含服吸收,隐蔽性强,起效十分迅速,很多男性都喜欢在需要前含服一粒,不但精力旺盛,而且更加持久,很多人都惊呼,早知虫草补肾效果好,可没想到真的这么神奇,简直就是天然的伟哥!

“还能”虫草含片是经纳米工艺将完整的虫草粉碎成数以亿计的微形粉末,同时加入西洋参、蚕蛹、龟精等名贵中药材,这些都属于男性

的“大补品”,可整体补肾;同时,更吸引人的是:不含任何化学成分和激素,更安全,有档次。

坚持每天含服虫草含片,更有助增强身体细胞活力,改善前列腺症状,补充精力和元气,调节人体免疫,增强肺部、肝脏和肾脏功能,“还能”简直就是男性的滋补圣品。

特大优惠:买10盒送价值198元理疗裤一条
快团订购热线:400-025-9077

巧祛眼袋

法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

同医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,排出积存眼液,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没,永不反弹!

轻轻一抹 年轻10岁

1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。团购优惠:买2赠1

快团订购热线:400-025-9077



法国同医堂 新一代加强型

7天扒掉脚部死皮、老茧

脚粗人显老,炎炎夏季,别让一双又粗又黑、布满老茧的脚遮盖了你的女人味。

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究



院经6年时间反复调配研制,无疼痛无刺激,只脱老皮,不伤新皮,消费者买得放心用得舒心!足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物,在脱去死皮的同时滋养新生肌肤,美白润滑您的美足。

神奇效果,万人验证,每天只需60分钟,就像穿袜子那么简单;只需七天,脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失!亲眼见证婴儿般玉足重生!快团订购热线:400-025-9077

哮喘、老慢支将告别终生用药

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师,胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年哮喘秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症,由

于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒
快团订购热线:400-025-9077

